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Konin, 05.08.2022 r. 

WSZ-EP-24/1167/2022  

 
 

Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/ 
 strona internetowa prowadzonego postępowania  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: „Dostawa sprzętu jednorazowego i wyrobów 
medycznych”,  nr sprawy WSZ-EP-24/2022  
 

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 33 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym 
postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej 
dalej „SWZ”.  

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

Dot. wzoru umowy: 

Treść pytania nr 1:   
Czy Zamawiający zgadza się na obniżenie kary umownej do 0,5% lub na inne złagodzenie kary 
umownej z § 6 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie przewiduje i nie wyraża zgody na wprowadzenie do projektowanych postanowień 
umowy jakichkolwiek zmian w zakresie wysokości kar umownych. W ocenie Zamawiającego, z uwagi 
na przedmiot umowy, zostały one zastrzeżone w należytej wysokości.  

Treść pytania nr 2:   
Czy Zamawiający zgadza się na obniżenie kary umownej do 0,5% lub na inne złagodzenie kary 
umownej z § 6 ust. 1 pkt 2) wzoru umowy? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie przewiduje i nie wyraża zgody na wprowadzenie do projektowanych postanowień 
umowy jakichkolwiek zmian w zakresie wysokości kar umownych. W ocenie Zamawiającego, z uwagi 
na przedmiot umowy, zostały one zastrzeżone w należytej wysokości.  

Treść pytania nr 3:   
Czy Zamawiający zgadza się aby w § 6 ust. 4 wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej (lub 
podobnej) treści: „Przed rozwiązaniem umowy Zamawiający pisemnie wezwie Wykonawcę do 
należytego wykonywania umowy.”? 
Zważywszy na doniosłe i nieodwracalne skutki prawne rozwiązania umowy, celowe jest aby przed 
rozwiązaniem umowy Zamawiający wezwał wykonawcę do należytego wykonywania umowy. Takie 
wezwanie najprawdopodobniej zmobilizuje wykonawcę do należytego wykonywania umowy i 
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pozwoli uniknąć rozwiązania umowy, a tym samym uniknąć skutków rozwiązania umowy, które są 
niekorzystne dla obu stron. 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanego postanowienia. Ponadto 
Zamawiający podkreśla, że w projektowanych postanowieniach umowy brak par. 6 ust. 4, w którym 
proponowane zdanie miałoby zostać dodane. 

 
 
 
Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla 
wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.  
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